

Kamień Pomorski dnia, 8.12.2020 r.

Wip. 272.119.2020.MN.PU

Wykonawcy wszyscy
według rozdzielnika

dot. zapytania ofertowego na zadanie pn.: „**Zakup i dostawa fabrycznie nowego samochodu służbowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Kamieniu Pomorskim.**”

Zamawiający informuje, że w ww. zapytaniu ofertowym wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu, którego bagażnik będzie miał pojemność 332 l. i spełniał będzie wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ofertowanie na samochód, którego bagażnik będzie miał pojemność 332 l.

Pytanie 2.

Według najnowszych wytycznych dotyczących norm emisji spalin oraz homologowania samochodu, nie ma możliwości ingerencji w instalację elektryczną oraz zmianę wagi samochodu. Z uwagi na to, nie ma prawnej możliwości montażu alarmu przed rejestracją pojazdu.

Wynika to z tego, że stan faktyczny pojazdu byłby inny niż wskazywałyby na to dokumenty.

Czy Zamawiający dopuści montaż alarmu po rejestracji?

Odpowiedź:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w piśmie z dn. 4.12.2020r

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert i godzina pozostaje bez zmian.

STAROSTA
Józef Melec

